

# Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΕΥΒΟΙΑΣ

ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ

Χαϊνά 93, Χαλκίδα, Τηλ: 2221-3-53600, Fax.: 22210 53851  
E-mail: alexvage@gmail.com

Αρ. πρωτ.: 116

ΧΑΛΚΙΔΑ 04 / 10 /2017

**ΠΡΟΣ:** ΜΕΛΗ ΕΜΔΥΔΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:** 1. Π.Ο ΕΜΔΥΔΑΣ  
2. Α' ΒΑΘΜΙΕΣ ΕΜΔΥΔΑΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με αφορμή τα τελευταία και αρκετά συχνά τηλεφωνήματα που δεχόμαστε ως Δ.Σ. από συναδέλφους, σχετικά με τη διαχείριση και απόδοση του πόρου 6 % για τα μέλη της ΕΜΔΥΔΑΣ και δεδομένου της μεγάλης κινητοποίησης διαρκείας που βρίσκεται σε εξέλιξη για την αποχή από την αξιολόγηση, που συμμετέχουμε με απόφαση της Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ για τους λόγους που αναφέρονται στην υπ' αρ. 7078/27-3-2017 Ανακοίνωσή της, κρίνουμε σκόπιμο να επισημάνουμε τα ακόλουθα:

Καταρχήν, είναι η πρώτη φορά στα τελευταία χρόνια της κρίσης, που υπάρχει τόσο μεγάλο ενδιαφέρον από συναδέλφους για τις διαδικασίες που τηρεί η Ένωση σχετικά με την ένταξη των μελών στο νέο επικαιροποιημένο μητρώο που πρόκειται να συσταθεί και θα τηρείται με μέριμνα των Α' βαθμιών Ενώσεων και της Ομοσπονδίας. Και ο λόγος προφανώς θα πρέπει να αναζητηθεί στην υπ' αριθ. ΔΝΣγ/οικ. 58458/ΦΝ 466 Απόφαση του Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών «Δημιουργία και διαχείριση έντοκου Τραπεζικού λογαριασμού από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας για τη συλλογή του πόρου 6%» (ΦΕΚ Β' 2235/29-6-17), σύμφωνα με την οποία δικαιούχοι του πόρου είναι μόνον τα μέλη που ανήκουν στην εκάστοτε Α' βαθμία ΕΜΔΥΔΑΣ και κατόπιν ελέγχου αυτής, θα προωθείται η σχετική λίστα του μητρώου μελών της Α' βαθμίας στην Παν. Ομοσπονδία και έπειτα στο ΤΕΕ, μέσω του οποίου και θα γίνεται η απόδοση του πόρου στους δικαιούχους. Τις επόμενες ημέρες θα αποσταλεί για το θέμα αυτό σχετική οδηγία της Ένωσης για τις περαιτέρω διαδικασίες και την προσκόμιση των αριθμών (IBAN) των τραπεζικών λογαριασμών των δικαιούχων.

Όμως, εκτός των δικαιωμάτων των μελών της ΕΜΔΥΔΑΣ, που είναι και οι δικαιούχοι του πόρου του 6 %, επισημαίνουμε ότι τα μέλη της Ένωσης είναι υποχρεωμένα να εφαρμόζουν το καταστατικό και να συμμορφώνονται με τις αποφάσεις των νόμιμα εκλεγμένων οργάνων της Διοίκησης της Ένωσης (Α' βαθμίας και Ομοσπονδίας) και σε περίπτωση παράβασης αυτών, δύναται να εφαρμοστεί και το Αρθ. 6 του Καταστατικού περί Πειθαρχικού έλεγχου – Διαγραφής μελών, όπως άλλωστε έχει συμβεί και στο παρελθόν σε μεγάλες απεργιακές κινητοποιήσεις και αποχές διαρκείας του κλάδου.

Συνάδελφοι, δυστυχώς, παρά τους αγώνες διαρκείας που έδωσε η ΕΜΔΥΔΑΣ το τελευταίο διάστημα, που διεκδίκησε, απαίτησε και κέρδισε εν τέλει μαχητικά την κατανομή του πόρου 6% στους δικαιούχους που είναι όλα τα μέλη της,

η συμμετοχή από πλευράς συναδέλφων στην παρούσα μεγάλη γενικευμένη κινητοποίηση, της απεργίας – αποχής από την αξιολόγηση σύμφωνα με τις αποφάσεις των οργάνων της Ένωσης, δεν ήταν αυτή που θα έπρεπε.

Και όχι μόνον δεν ήταν, αλλά παρατηρήθηκαν σε ορισμένες περιπτώσεις και φαινόμενα απεργοσπαστικής στάσης συναδέλφων, τα οποία και καταδικάζουμε απερίφραστα, σεβόμενοι την αγωνιστική και διαρκή προσπάθεια της Ένωσης, που ως στόχο έχει πάνω από οτιδήποτε άλλο την Αξιοπρέπεια του Διπλωματούχου Μηχανικού, αλλά ταυτόχρονα και την ευθύνη μας να περιφρουρήσουμε την υλοποίηση των συλλογικών μας αποφάσεων.

Ως Α' βάθμια Ένωση, το έχουμε τονίσει αρκετές φορές και στο παρελθόν, δεν είμαστε γενικώς αντίθετοι με την αξιολόγηση στο δημόσιο. Αλλά, είμαστε υπέρ μιας δίκαιης και αξιοκρατικής αξιολόγησης, που μπορεί να οδηγήσει στην αναβάθμιση των υπηρεσιών και στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς στον πολίτη.

Είμαστε όμως αντίθετοι με την κακή αξιολόγηση δομών και προσωπικού του δημοσίου που έχει ως στόχο τη συρρίκνωση και υποβάθμιση των δημοσίων υπηρεσιών, που προωθείται να εφαρμοστεί από το Υπουργείο με τις διατάξεις του Ν. 4369/16, χωρίς καν να έχει προηγηθεί ο απαραίτητος διάλογος με τους συλλόγους των εργαζομένων και μέσω της οποίας θεσπίζονται κριτήρια υποκειμενικά στις διαδικασίες κρίσεων προϊσταμένων, με «στοχοθεσίες» υπηρεσιών που ποτέ δεν έγιναν, με βαθμολογίες μέσω «συνεντεύξεων» των υποψηφίων, με την καθιέρωση εφαρμογής αυθαίρετου «συντελεστή διόρθωσης» που μπορεί να μειώνει κάθε φορά τα ποσοστά των υπαλλήλων που έχουν βαθμολογηθεί ως επαρκείς, με κατάργηση των δικαιωμάτων ψήφου των εκπροσώπων των εργαζομένων στην Ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης, καθώς και όλα τα σχετικά που αναφέρονται αναλυτικά στις προηγούμενες Ανακοινώσεις μας.

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω, καλούμε όλους τους συναδέλφους και ειδικότερα αυτούς που κατέχουν θέσεις ευθύνης, να συμμετέχουν μαζικά στην απεργία και κινητοποίηση που βρίσκεται αυτή την περίοδο σε εξέλιξη και να απέχουν από κάθε διαδικασία της αξιολόγησης. Τονίζουμε δε, ότι σύμφωνα με τις γνωμοδοτήσεις Νομικών που σας έχουν ήδη αποσταλεί, η νομίμως προκηρυχθείσα απεργιακή κινητοποίηση αποτελεί νόμιμο και συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα όλων των εργαζομένων και η συνέπεια αυτού δεν μπορεί να επιφέρει εις βάρος τους καμία έμμεση ή άμεση μορφή διοικητικής ή άλλης συνέπειας.

Επίσης, παρακαλούνται οι συνάδελφοι που έχουν κάνει τις δηλώσεις συμμετοχής στην Απεργία, να ενημερώσουν άμεσα την Ένωση στο e-mail: [emdydas.eyboias@gmail.com](mailto:emdydas.eyboias@gmail.com), προκειμένου να καταγραφεί η συμμετοχή των μελών μας στην απεργιακή κινητοποίηση και να προβούμε σε τυχόν περαιτέρω ενέργειες αν απαιτηθούν, προκειμένου να προασπίσουμε τα συμφέροντα των μελών μας.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος



Αλ. Βαγγελάκος  
Δρ. Πολιτικός Μηχ/κος



Ο Γεν. Γραμματέας



Ιωάννης Κυριάκης  
Αρχιτέκτων Μηχ/κος